
ОДЛУКА О ИЗМЕНИ УГОВОРА О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ

Наручилац: Дом за смештај и негу старих лица „Прокупље“.  Арсенија Чарнојевића 51,   
Адреса наручиоца:      Арсенија Чарнојевића 51,    18400 Прокупље,                                    
Интернет страница наручиоца:    www.domstarih.com.
Врста наручиоца: установа социјалне заштите - индиректни корисник буџетских средстава.
Врста предмета: Добро
Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника јавне набавке:                                               Јавна набавка  Животне намернице ЈН бр. 01В/14, партија 8 свежа јаја „А“ класе.                                               ОРН: 15100000;
Првобитна вредност уговора: 216.000,00 без ПДВ-а
Измењена вредност уговра:   267.480,00 без ПДВ-а
Објективни разлози  за измену уговора, уз извод из конкурсне документације или одговарајућег прописа у којима се налази основ за измену.
Члан 3. и 4. Основног уговора, регулише могућност кориговања цена, уколико на тржишту дође до повећања или смањења цена, у висини преко  5% у односу на просечну тржишну цену у тренутку отварања понуде, и у висини преко 5% у односу на просечну тржишну цену у тренутку последње промене цена.  Понуђач је доставио Захтев бр.  01-23 од 15.01. 2015 године уз доказ Извештај за јаја зелена пијаца Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде. Наручилац је обавестио понуђача да је сагласан за промену цена и послао Анекс уговора бр  01-31 од  19.01.2015 године. Анекс уговор је закључен дана 21.01.2015   2015 године.

