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Дом за смештај и негу старих лица „Прокупље“                                                                  Адреса: Арсенија Чарнојевића 51, 18400 Прокупље
На основу чл.63 став 2. и 3. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015) Комисија за јавну набавку даје следећи одговор понуђача, поводом захтева од  19.09.2017 годine, примљено код наручиоца путем електронске поште, за јавну набавку ЈН бр. 6-Д/МВ-17-  Набавка медицинске опреме.
Питање:
Будући да јавна набавка мале вредносто 6-Д/МВ-17 није подељена у више партија и разнородна добра нису раздвојена, да ли је наручиоцу прихватљиви издвајање апарата за физикалну терапију у засебне партије. На овај би Наручилац допринео побољшањеу конкуренције и омогућио учествовање више понуђача.

Одговор:

Поштовани,
Јавна набавка  мале вредносто 6-Д/МВ-17- Медицинска опрема, није обликована у више партија и  не постоји могућност измене конкурсне документације, јер је урађена према Плану јавних набавки и Спецификацији добара које је Министарство одобрило.

Понуђачи који који не поседују сва добра наведена у спецификацији, могу да наступе заједнички или са подизвршиоцем.








Комисија за јавну набавку
